
Felszólal Georgios Papastamkos, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Erika Mann, a PSE képviselőcsoport
nevében, Ignasi Guardans Cambó, az ALDE képviselőcsoport nevében, Caroline Lucas, a Verts/ALE képvise-
lőcsoport nevében, Seán Ó Neachtain, az UEN képviselőcsoport nevében, Helmuth Markov, a GUE/NGL
képviselőcsoport nevében, Derek Roland Clark, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jean-Claude
Martinez, független, Mairead McGuinness, Kader Arif, Jorgo Chatzimarkakis, Nils Lundgren, Robert Sturdy,
aki egyúttal tiltakozását fejezi ki azon károk miatt, amelyek véleménye szerint a Parlament helyiségeiben
szervezett egyik fogadás miatt keletkeztek (az elnök ezt tudomásul veszi), Harlem Désir, Daniel Varela Suan-
zes-Carpegna, Carlos Carnero González és Glattfelder Béla.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Czesław Adam Siekierski.

Felszólal Mariann Fischer Boel.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Cristiana Muscardini, Eugenijus Maldeikis, Ģirts Valdis Kristovskis, Jan Tadeusz Masiel, Seán Ó Neachtain
és Ryszard Czarnecki, az UEN képviselőcsoport nevében, a WTO dohai fejlesztési menetrendjének jövő-
jéről (B6-0521/2008),

– Caroline Lucas, Alain Lipietz, Carl Schlyter és Frithjof Schmidt, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, a
WTO dohai fejlesztési menetrendjének felfüggesztéséről (B6-0522/2008),

– Georgios Papastamkos, Robert Sturdy, Corien Wortmann-Kool és Godelieve Quisthoudt-Rowohl, a
PPE-DE képviselőcsoport nevében, a dohai forduló jövőjéről (B6-0524/2008),

– Ignasi Guardans Cambó, Jorgo Chatzimarkakis, Gianluca Susta és Daniel Dăianu, az ALDE képviselő-
csoport nevében, a WTO dohai fejlesztési menetrendjének felfüggesztéséről (B6-0525/2008),

– Erika Mann és Harlem Désir, a PSE képviselőcsoport nevében, a WTO dohai fejlesztési menetrendjének
felfüggesztéséről (B6-0529/2008),

– Helmuth Markov, Jens Holm, Vittorio Agnoletto, Pedro Guerreiro és Jacky Hénin, a GUE/NGL képvise-
lőcsoport nevében, a WTO dohai fejlesztési menetrendjének felfüggesztéséről (B6-0531/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.09-i jegyzőkönyv, 7.9. pont.

23. A partnerségi és együttműködési megállapodásban szereplő, a szolgáltatások
kereskedelmére irányuló kötelezettségvállalások megőrzésével kapcsolatosan
az Európai Közösség és Ukrajna közötti megállapodás * (vita)

Jelentés a Tanács határozatára irányuló javaslatról a partnerségi és együttműködési megállapodásban sze-
replő, a szolgáltatások kereskedelmére irányuló kötelezettségvállalások megőrzésével kapcsolatosan az Euró-
pai Közösség és Ukrajna között levélváltás formájában létrejött megállapodás megkötéséről
[COM(2008)0220 – C6-0202/2008 – 2008/0087(CNS)] – Nemzetközi Kereskedelmi Bizottság.
Előadó: Zbigniew Zaleski (A6-0337/2008)

Zbigniew Zaleski előterjeszti a jelentést.

Felszólal Meglena Kuneva (a Bizottság tagja).

Felszólal Zita Pleštinská, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Francisco Assis, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Andrzej Tomasz Zapałowski, az UEN képvise-
lőcsoport nevében, Sylwester Chruszcz, független, és Zdzisław Zbigniew Podkański.
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ELNÖKÖL: Adam BIELAN

alelnök

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Czesław Adam Siekierski és Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk.

Felszólal Meglena Kuneva és Zbigniew Zaleski.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.09-i jegyzőkönyv, 7.6. pont.

24. A vízhiány és az aszály jelentette kihívás kezelése az Európai Unióban (vita)

Jelentés a vízhiány és az aszály jelentette kihívás kezeléséről az Európai Unióban [2008/2074(INI)] – Kör-
nyezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság.
Előadó: Richard Seeber (A6-0362/2008)

Richard Seeber előterjeszti a jelentést.

Felszólal Vladimír Špidla (a Bizottság tagja).

Felszólal Iratxe García Pérez (a REGI bizottság véleményének előadója), Esther Herranz García (az AGRI
bizottság véleményének előadója), Olajos Péter, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Edite Estrela, a PSE
képviselőcsoport nevében, Anne Laperrouze, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marie Anne Isler Béguin,
a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kartika Tamara Liotard, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében,
Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Andreas Mölzer, független, De Blasio Antonio,
Cristina Gutiérrez-Cortines, Inés Ayala Sender és Rolf Berend.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Zita Pleštinská, Avril Doyle, Tabajdi Csaba Sándor és Andrzej Jan
Szejna.

Felszólal Vladimír Špidla és Richard Seeber.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.09-i jegyzőkönyv, 7.11. pont.

25. Az Északi-sarkvidék kormányzása a globális világban (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0084/2008) tesz fel Diana Wallis, Bilyana Ilieva Raeva és Johannes
Lebech, az ALDE képviselőcsoport nevében, a Bizottsághoz: Az Északi-sarkvidék kormányzása a globális
világban (B6-0467/2008)

Diana Wallis kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Vladimír Špidla (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Tunne Kelam, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Michel Rocard, a PSE képviselőcsoport nevében,
Danutė Budreikaitė, az ALDE képviselőcsoport nevében, és Satu Hassi, a Verts/ALE képviselőcsoport nevé-
ben, Avril Doyle, Libor Rouček, Richard Seeber és Vladimír Špidla.
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